

CIO - KONGRES INDUSTRIJSKIH ORGANIZACIJ

JOHN L. LEWIS PREDSEDNIK NOVE ORGANIZACIJE

Izgledi za pomirjenje med CIO in ADF se niso nič izboljšali

Lewis je popolnoma dominiral prvo konvencijo svoje organizacije. CIO za pomirjenje, toda ne mara postati "druga Čehoslovaška"...

Pretekli teden v pondeljek je bila otvorjena prva ali ustavna konvencija CIO, ki je napravila iz CIO permanentno organizacijo pod imenom Kongres industrijskih organizacij (Congress of Industrial Organizations)...

ničile sile, ki iščejo mir na naš račun." Vzlic njegovim besedam so pa izgledi za pomirjenje med CIO in ADF ostali slabi, zlasti ker je konvencija ustvarila iz CIO permanentno samostojno unijsko organizacijo, ki bo kot doslej tekmovala z ADF pri organiziranju industrijskih delavcev...

Nova ustava Konvencija, katere se je udeležilo 475 delegatov, zastopajočih 35 pridruženih unij, 8 organizacijskih odborov in 135 industrijskih svetov, je tudi sprejela novo ustavo, ki daje veliko moč vodstvu organizacije...

4,037,877 članov Lewis je nadalje podal poročilo o stanju CIO. Poročilo pravi, da ima organizacija 4.037.877 članov (odšteti je treba 250.000 članov Ladies Garment Workers unije, ki je izstopila iz CIO tik pred konvencijo)...

GLADOVNA STAVKA V TRBOVLJAH je naslov izredno zanimivega spisu iz Ludvik Mrzelove knjige "Bog v Trbovljah", ki ga najdete v letošnjem jubilejnem Ameriškem družinskem koledarju za leto 1939.

REZANJE ČEHOSLOVAŠKE POTICE



Cehoslovaški in madžarski državniški konferirajo o reviziji madžarsko-čehoslovaške meje. Madžari so danes lahko zadovoljni, kajti dobili so lep kos bivšega čehoslovaškega ozemlja. Konferenca se je vrnila na ladji Sofija, ki je bila zasidrana na madžarski strani na Donavi. Madžarski premijer Koloman Kanya s prtom kaže po zemljevidu, katere kraje zahteva Madžarska od Čehoslovakov.

DROBIŽ OD VSEPOVSOD

Belgijski duhovnik se bori v Kini V Čungkingu, novem glavnem mestu Kitijske, se mudi tudi belgijski katoliški duhovnik Vicente Lebbe, ki je stotnik v kitajski armadi, s katero se bori proti japonskim napadalcem.

Poljske volitve fiasko Sodeč po poročilih o volilnem izidu na Poljskem, tamošnje opozicijske stranke niso hotele iti na led, kamor jih je skušala speljati vlada z "volitvami", ki so bile navadna farsa.

Sodnik star 82 let Zvezni vrhovni sodnik Louis D. Brandeis je pred kratkim praznoval svoj 82. rojstni dan. Brandeis je četrti mož te starosti v zgodovini vrhovnega sodišča, ki vzlic tej starosti vrši to važno službo.

400,000 relignikov več Zvezni odbor, ki upravlja socialno zavarovanje, poroča, da se je pomnožilo število oseb na javni podpori v septembru za 400,000 oseb. Skupaj je bilo v septembru na javni podpori 21.300.000 oseb.

Bitka ob reki Ebro končana

Bitka ob reki Ebro, ki je trajala štiri mesece in v kateri je na obeh straneh padlo ali bilo ranjenih sto tisoč mož, je bila minuli teden končana, ko so se lojalistične čete umaknile na levi breg reke. Kaker pred štirimi meseci, tako zdaj spet loči sovražni armadi na tej fronti kalpo vodovje reke Ebro.

Bolgarske zahteve

Bolgarska vlada je dala razumeti, da bo zahtevala povratek ozemlja, ki ga je izgubila po svetovni vojni, v katero je šla na strani Nemčije in Avstro-Ogrske.

Nacijsko barbarstvo izziva ogorčenje vsega sveta

Preganjanje in ropanje nemških Židov je vzbudilo silno ogorčenje v Angliji in Združenih državah. Uradna Francija pa molči. Roosevelt je odpoklical berlinskega poslanika in ameriškega ekonomskega izvedenca.

Stvari, ki se dogajajo v današnji Nemčiji, ne le da so brez primere v moderni zgodovini, temveč je kar težko verjeti, da je kaj takega mogoče v dvajsetem stoletju, ki je tako ponosno na svojo civilizacijo in kulturo.

Požigi in ropanje

Dogodki izza minulega tedna kažejo, da so naciji samo čakali prilike, da se zopet znejejo nad Židi ter jim pripravijo pravi pekel. Ta prilika je prišla, ko je neki 17-letni poljski Žid v obupu streljal na nemškega poslanskega uradnika v Parizu von Ratha.

Ghetto za Žide

Za drhaljo je pa nastopila nacijska vlada ter začela izdati proti Židom drastične odredbe. Ena teh odredb veli, da bodo morali Židje poslej živeti povsem ločeno od ostalega prebivalstva.

OPOZORILO

NE POZABITE, DA SE BO VRŠIL V NEDELJO, 27. NOVEMBRA POPOLDNE KONCERT DELAVSKEGA PEVSKEGA ZBORA "SAVE"! PROGRAM JE PESTER IN BOGAT IN "SAVANI" VAM JAMČIJO ZVRHANO MERO LEPEGA UŽITKA.

Dies bi rad vplival tudi na prihodnje volitve

Reakcionarni demokratiški kongresnik Martin Dies iz Teksasa, ki vodi preiskavo neameriških aktivnosti, je minuli teden dal razumeti, da bi rad vplival tudi na potek volitev l. 1940, kakor je nedvomno vplival na letošnje volitve, ko je med drugim tudi michiganskega gov. Murphyja pomagal do poraza.

Diktator Stalin, je dejal Dies, zasluži svetovno predsedništvo netiteljev razrednega sovraštva. Ameriški predsednik netiteljev razrednega sovraštva bi moral biti John L. Lewis, načelnik CIO; njegovi pobočniki pa Miss Perkins, Hopkins, možni administrator pri izvajanju zakona o mezdah in urah Paul Sifton in komunistični vodja Earl Browder.

Dies je v svoji govorici, da se ubrani očitka, da je pristranski in da kaže samo na komuniste in neljube mu new-dealske osebe v Rooseveltovi administraciji, si je privoščil tudi fašiste ter dejal, da bi moral biti svetovni predsednik netiteljev plemenskega in verskega sovraštva nemški diktator Adolf Hitler, prvi podpredsednik pa italijanski diktator Mussolini, dočim je "imenoval" za drugega podpredsednika Fritz Kuhna, vodjo nacijskega Nemško-ameriškega bunda.

Rooseveltova administracija najbrže ne bo naš vneta za nadaljevanje te preiskave in je zelo dvomljivo, da bi jo priporočila kongresu v sprejem oziroma podaljšanje. Tega ne zasluži.

Posebnosti v Proletarcu

Našim čitateljem je že znano, da prinaša Proletarec poleg zanimivih člankov, dopisov itd. tudi razne zanimive prevode, razprave in opise dogodkov širom sveta, ki so zajeti iz avtentičnih virov. Ivan Vuk se je s svojimi povesti in opisi gotovo že zdavnaj priljubljen čitateljem Proletarca. Zadnje mesece pa je zastopan v Proletarcu tudi Frank S. Tauchar, ki pod naslovom "Zaslužni možje" na svoj napol humorističen in napol resen način piše o moških pa tudi o ženah, ki so si stekli zaslug za posamezne narode ali človeštvo vobče. Priprani smo, da vam njegovi spisi ugajajo. In Frank Zaitz objavlja svoj potopis iz Evrope. Poleg tega prinaša Proletarec spise o življenju v raznih deželah, ki so dandanes središče naše pozornosti, na primer opise iz Španije in sedaj "Sluke iz Kitajske". V bližnji bodočnosti bomo pričeli objavljati daljši spis o nemškem diktatorju Hitlerju. Z današnje številko smo vam po postregli z novo posebnostjo oziroma z novo sotrudnico, ki vam bo odslej redno prinašala obilico zabave in smeha, ki je tudi potreben v življenju. Ta sotrudnica je Špela Potovčen, ki ima v današnji številki svojo prvo "storjo" pod naslovom "Včasih je lušno blo..." Špela nam je obljubila redno sotrudnikovanje. Priprani smo, da vas bodo njene storje zabavale. Povejte svojim znancem in prijateljem o teh zanimivih posebnostih, ki jih prinaša Proletarec in pridobite jih, da se bodo naročili nanj. In ne pozabite tudi prispevati in agitirati za prispevke v tiskovni fond "Proletarca", ki potrebuje vaše pomoči.









